 
Váženi rodiče,
dovolte nám Vás přivítat na prahu nového školního roku. Přejeme si pro každého z nás, aby to byl rok co nejméně komplikovaný a to zejména ze strany „covidové situace.“ Chceme věřit, že společným úsilím překonáme všechny překážky, které nás ve školním roce určitě překvapí. 
Také bychom Vám rádi poděkovali za Vaši spolupráci během období, kdy byly školy uzavřené.
Prosíme, abyste se seznámili se všemi níže uvedenými informacemi a pravidelně sledovali naše webové stránky.
1.    V současnosti platí tento manuál: https://www.msmt.cz/manual-k-provozu-skol-od-zari. Ovšem už některé věci jsou pozměněny (např. ochrana dýchacích cest apod.).
2.   Za naši školu shrneme nejdůležitější body, na které bude kladen důraz:
- zvýšené dodržování osobní a provozní hygieny (k dispozici budou dezinfekční přípravky na ruce, častější úklid míst, kde bude zvýšený pohyb žáků i zaměstnanců, pravidelné ozónování místností)
- apelujeme na zákonné zástupce, aby v případě příznaků jakéhokoliv virového onemocnění, dítě do školy neposílali! Pokud se tak stane, bude zákonný zástupce neprodleně vyrozuměn a v co nejkratším možném čase si žáka vyzvedne a opustí školu. V případě jiných, např. chronických onemocnění, stačí třídnímu učiteli odevzdat potvrzení od lékaře a žák se tak může účastnit školních aktivit. 
V manuálu vydaném MŠMT je důrazné upozornění: Děti a žáci s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vůbec vstoupit!!!
Systém řešení:
a) v případě „podezření na výskyt nákazy virového onemocnění“ - mohou nastat tři varianty
1. žák s příznaky onemocnění vstupuje do školy za přítomnosti zákonného zástupce - není vůbec vpuštěn do školy
2. žák s příznaky onemocnění vstupuje do školy bez přítomnosti zákonného zástupce – škola neprodleně informuje zákonného zástupce a žádá bezodkladné vyzvednutí
3. žák, u kterého se příznaky onemocnění vyskytnou až v průběhu pobytu ve škole – ve škole je žákovi ihned poskytnuto zakrytí dýchacích cest pomocí roušky a za stálého dohledu zletilé osoby je nutné žáka izolovat do předem připravené místnosti (izolační místnost). Zákonný zástupce žáka je okamžitě školou kontaktován a je informován o povinnosti kontaktovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu.
V případě pouhého podezření žáka na onemocnění Covid-19 škola sama KHS NEKONTAKTUJE !!!
b) v případě „výskytu virového onemocnění“ ve škole – vždy se vzájemně nejprve KONTAKTUJE KHS, ŠKOLA !!! KHS vydá pokyny a protiepidemická opatření, popř. nařídí karanténu.
V případě konkrétních mimořádných situací spojených s onemocněním Covid-19 je škola vždy povinna postupovat podle pokynů KHS a dodržovat všechna aktuálně platná opatření KHS nebo MZd.
Zvláštní provoz ve školní jídelně
Vzhledem ke zrušení samoobslužného výdeje (zrušeno samostatné nalévání polévky, pití, zeleninový a ovocný bar) nebude až do odvolání nabídka druhého jídla. Žáci budou vše dostávat samostatně na jídelních tácích, a to za zvýšených hygienických opatřeních (výdej za plexisklem, opakovaná hygiena frekventovaných míst a věcí atp.).
Dezinfekce prostor
Vzhledem k nepříznivé epidemiologické situaci v jarním období jsme dezinfekci místností vyřešili pořízením vlastního zařízení tzv. „ozónovače,“ který svou technologií je schopný zlikvidovat 99% virů. Budeme provádět pravidelnou virovou dezinfekci všech prostor s výhodami právě této technologie.

Všem děkujeme za pochopení a dodržování daných pravidel. Jsme v období, kdy k sobě a k ostatním musíme být mnohem více ohleduplní.

Na závěr nám dovolte Vám všem popřát především zdraví. To ostatní společnými silami zvládneme.
Ing. Miroslav Král, ředitel školy a Mgr. Zuzana Vlasáková, zástupkyně ředitele školy
 
 
 
