Postup při vyplňování podkladů k zápisu do 1. třídy a přípravné třídy Základní školy Čerčany na školní rok 2024/2025
1. Vyplnit zápisový list (Pozor! Jsou nutné 2 podpisy - u zdravotního stavu a na konci zápisového listu).
2. Vyplnit žádost o přijetí do ZŠ (přihlášení k zápisu k povinné školní docházce).
3. Žádost o odklad povinné školní docházky (vyplní pouze rodiče, kteří budou žádat o odklad).
4. Žádost o přijetí do přípravné třídy (vyplní pouze rodiče, kteří budou chtít, aby jejich dítě nastoupilo v příštím školním roce do přípravné třídy).
[bookmark: _GoBack]5. Registrační číslo - po předání osobních údajů a požadované dokumentace bude Vašemu dítěti přiděleno registrační číslo, které Vám bude sděleno u zápisu. Po ukončení zápisového řízení bude na webových stránkách školy nebo na vstupních dveřích školy vyvěšen přehled přijatých dětí, které zde budou uvedeny pod registračním číslem, a to nejpozději do 18. 4. 2024.

Příslušnou dokumentaci je třeba řádně vyplnit, podepsat a doručit do školy v den zápisu.

V případě, že rodiče budou žádat o odklad povinné školní docházky, musí k žádosti přiložit originál vyjádření Pedagogicko-psychologické poradny a vyjádření odborného lékaře.

Pokud budou rodiče žádat o odklad a zároveň o zařazení dítěte do přípravné třídy, je nutné, aby Pedagogicko-psychologická poradna napsala do vyjádření také doporučení  k zařazení do přípravné třídy.

Pokud bude mít zákonný zástupce zájem o školní družinu pro své dítě, má možnost si stáhnout přihlášku do družiny z webových stránek školní družiny nebo příslušný formulář  vyplnit přímo u zápisu.
